



官方网站 <http://taian.qjwb.com.cn>
官方微博 @齐鲁晚报-今日泰山
官方微信 齐鲁晚报今日泰山

登山节“搭台”投洽会“唱戏”，700多位国内外嘉宾、客商前来考察 51个前景好质量高项目落户泰安

本报泰安9月9日讯(记者 侯海燕 倪方圆) 6日上午,第33届泰山国际登山节暨2019中国泰安投资合作洽谈会开幕。来自美国、德国、意大利、澳大利亚等21个国家和地区以及国内的700余位嘉宾、客商参加活动,51个重点招商引资项目现场签约,总投资达1248.41亿元。

本届投资合作洽谈会是泰安市落实山东省“双招双引”会议精神成果的集中展示,参会嘉宾层次高、范围广。各

级各部门突出对国内外知名强企业以及在谈项目和投资意向客商的邀请,共有来自21个国家和地区以及国内的700余位嘉宾与会,还邀请了外国驻华使节、知名国会议员、驻华机构首代以及IBM、中国石油、中材集团、光大集团等世界500强、众多央企的高管来我市考察对接。

投洽会现场共集中签约项目51个(含市政府框架协议2个),总投资1248.41亿元,其中新一代信息技术产

业项目8个、总投资112.7亿元,新能源新材料产业项目9个、总投资366亿元,医养健康产业项目6个、总投资231.5亿元,高端装备产业项目3个、总投资45亿元,文化创意产业项目6个、总投资107.71亿元,精品旅游产业项目7个、总投资206.5亿元,现代高效农业产业项目4个、总投资39亿元,高端化工产业项目3个、总投资65亿元,现代物流产业项目3个、总投资75亿元。一批前景好、质量高、投资大、后劲足项目的引进,为泰

安市加快高质量发展注入强大动力。

今年,泰安市委、市政府创新办公模式,采取双向推介项目的方式进行,由与会客商推介路演拟投资合作项目,泰安市产业园、重点企业推介对外招商项目,形成投资合作互动格局,提升招商引资精准化和实效性。继续实行擂台赛竞争机制,激发各县(市、区)、功能区和各开发区抓招商、上项目的积极性,使项目集中签约仪式成为招商引资比学赶超、争先进位的大擂台。

第33届泰山国际登山比赛完美收官 登山冠军!58分23秒抵达岱顶

本报泰安9月9日讯(记者 侯海燕 王坤 见习记者 朱德明) 7日上午8时30分,“中国体育彩票杯”第33届泰山国际登山比赛暨第24届全国全民健身登山比赛在岱庙广场擂鼓开赛。

来自世界各地3000多名运动员报名参赛,参加登泰山万人徒步的12325名运动员从岱庙广场起跑。最先到达玉皇顶的仍是非洲青年,前三名均跑进59分以内,冠军以58分23秒09的成绩登顶成功。

本届比赛对奖励办法继续进行改革。总奖金再创新高,从去年的100万元提高至110万元;奖励范围进一步扩大,从青年组奖励前70名,中年组、老年组奖励前40名,扩大到各组别男女分别奖励前100名;同时还设立创纪录奖,新设置挑战奖。



21国专家来泰送技术 200家企业现场取经

本报泰安9月9日讯(记者 侯海燕) 8日,来自欧洲、美洲、亚洲等21个国家的60余名外国专家和日本技术士会等外国专家组织负责人相聚于泰山脚下,出席高层次外国专家齐鲁行(泰安专场)暨第四届“外国专家泰安行”活动,与泰安企业在更高层次上开展科技合作交流,促进共同发展。

据了解,泰安市委、市政府高度重视招才引智工作,2016年以来,成功举办了三届“外国专家泰安行”活动,共邀请到来自美国、英国、德国、法国、意大利、白俄罗斯等40多个国家和地区的260名外国专家,来泰安进行洽谈对接,先后有20多个国家的61名专家,与泰安企业签订合作项目74项。有越来越多的外国专家来泰安创新创业,共谋发展,为泰安各项事业发展作出了卓越贡献。

本届“外国专家泰安行”活动邀请到21个国家的60名外国专家来到泰安,与全市近200家企业单位进行现场对接洽谈,搭建国际化、专业化的高端人才与技术交流平台,融汇全球智力,促共同发展。

九三学社泰安青工委与岱岳区支社开展忆家乡变化诗茶会

9月3日,恰逢九三学社成立74周年,为切身感受祖国的发展变迁,体验乡村文化,引导广大社员持续推进“不忘合作初心,继续携手前进”主题教育活动,充分表达九三青年对祖国的祝福,对泰安的热爱、对理想的追求。九三学社泰安青工委和岱岳区支社组织联合开展了“喜迎新中国成立70周年 同心奋进新时代——九三青年忆家乡变化诗茶会”活动。

泰安市岱岳区政协副主席、九三学社泰安青工委主委、岱岳区支社主委肖玲,九三学社泰安青工委秘书长聂春杨与青工委、岱岳区支社社员参加了此次活动。

活动中,社员们实地参观了绿地亚山境的四合民居,身临其境感受了中国青瓦灰砖的传统文化,对中国古典艺术之美赞不绝口。社员们还参观

了现代果蔬无土栽培示范园,对无土栽培技术和优越性进行了初步认识和了解。随后,社员们来到田间地头,参与了茶叶、果蔬采摘等农事活动,并学习了泰山女儿茶、传统豆腐的加工制作工艺,体验乡村文化,享受乡间情趣。

最后,在紧张而又愉快的氛围中,举行了“我与祖国共奋进”主题论坛暨九三青年忆家乡变化诗茶会。社员孙

启华、王秀珍、张文淑以自己的亲身经历,描述了泰安的发展变迁,和大家共同回忆了自己与泰安、与国家的成长历史;社员宋芹情不自禁地表达了“我是时针,您是分针,时时刻刻围绕祖国一起飞奔”,抒发了作为九三人,要与祖国同呼吸共命运,谱写新时代中国青年的精彩人生的情怀。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 王坤 通讯员 孙启华

全市农商银行“信e贷”自动化办贷系统 无需担保 无需抵押 手机自助办贷

什么是“信e贷”:“信e贷”是山东农信以大数据为基础,以互联网为依托,突破传统物理网点的营业时间、空间等方面的限制,只要您无不良记录且有具体信贷需求都可自助办理、系统自动审批、资金实时到账的在线贷款业务办理平台。

如何安装“信e贷”业务办理平台:“信e贷”业务办理平台集成在山东农信手机银行客户端内,如果想要通过“信e贷”平台自助办理信用贷款,请首先到附近任何一家农商银行营业网点开通手机银行客户端(专业版)即可。

“信e贷”的四大优势:①一次建档;②自助办理;③自动审批;④随用随贷。

贷款流程:

(一)完善客户资料:为方便系统为您准确确定授信额度,我行将主动上门采集完善客户资料,如果您想更快体验自助便捷的信贷服务,可先行到全市农商银行任意网点完善个人信息,我们将有专属工作人员为您服务!

(二)手机自助放款:您可以下载我行手机银行APP,登录手机银行,即可自助实现贷款申请、贷款审批、贷款发放和还款等业务。

